
Извештај о спроведеним анкетама студената за процену квалитета 
наставника, асистената и сарадника на Правном факултету Универзитета у 

Крагујевцу - зимски семестар академске 2017/2018. године 
  
  
  
 У зимском семестру академске 2017/2018. године, у периоду од 25.12. до 
29.12.2017. године, међу студентима Правног факултета у Крагујевцу спроведена је 
анкета о квалитету рада наставника, асистената и сарадника, ангажованих на Правном 
факултету у Крагујевцу. Анкетирани су студенти који посећују предавања, односно 
вежбе, а сврха анкете је да студенти пружањем одговора на низ питања дају оцену 
стручности наставника, асистената и сарадника, квалитета извођења наставе, односа 
према студентима и њихове мотивисаности за рад.  
 
 
Резултати су следећи:  
 
 
 
 
 

ПРВА ГОДИНА 
Преглед резултата анкете 

спроведене на Правном факултету 
у Крагујевцу током зимског 

семестра, академске 2017/2018    

ПРВА ГОДИНА

Број 
присутних 
студената

Стручност 
наставника (од 
1 до 3 питања)

Квалитет 
извођења 

наставе (од 4 
до 10 питања)

Однос према 
студентима и 
мотицвација за 
рад (од 11 до 
14 питања)

Општа оцена 
дата од стране 
студената

Број попуњених
анкетних 
упитника У

ку
пн
о

др Срђан Ђорђевић
Увод у право

69 4,67 4,52 4,68 4,63 69 4,62

др Емилија Станковић
Римско право

29 4,51 4,19 4,52 4,24 29 4,41

др Срђан Владетић
Римско право 29

4,8 4,7 4,8 4,6 29 4,77

др Зоран Чворовић
Развитак права 42

4,84 4,27 4,5 4,41
42

4,54

Милица Маринковић
Развитак права (вежбе)

184 4,19 3,86 4,41 4,04 184 4,15

Младен Митровић
Римско право - Вежбе

132 4,67 4,55 4,88 4,73 132 4,7

Милан Јечменић
Римско право - Вежбе

91 4,78 4,52 4,87 4,83 91 4,72

др Дејан Матић
Увод у право 69

4,41 4,31 4,18 4,02 69 4,3

Андрија Поповић
Увод у право - Вежбе

220 4,51 4,27 4,61 4,35 219 4,46

Татјана Грујић
Енглески језик 114

4,31 4,19 4,29 4,27 114 4,26

Марина Кебара
Руски језик

58 4,6 4,5 4,8 4,6 58 4,6

др Марко Павловић
Развитак светског и српског права

9 4,11 4,34 4,69 4,44 9 4,38

Биљана Гавриловић
Развитак светског и српског права - Вежбе

9 4,74 4,44 4,67 4,75 9 4,62

др Зоран Чворовић
Развитак светског и српског права

9 4,78 4,58 4,81 4,87 9 4,72

Просечна вредност 1064 4,6 4,37 4,62 4,48 1063 4,52  
 
 
 
 



ДРУГА ГОДИНА 
Преглед резултата анкете 

спроведене на Правном факултету 
у Крагујевцу током зимског 

семестра, академске 2017/2018    

ДРУГА ГОДИНА

Број 
анкетираних

Стручност 
наставника (од 
1 до 3 питања)

Квалитет 
извођења 

наставе (од 4 
до 10 питања)

Однос према 
студентима и 
мотицвација за 
рад (од 11 до 
14 питања)

Општа оцена 
дата од стране 

студената

Број попуњених
анкетних 
упитника У

ку
пн
о

др Снежана Соковић
Кривично право 14 4,88 4,76 4,83 4,78 14 4,82

др Предраг Стојановић
Јавне финансије и финасијско право 5 5 5 5 5 5 5

Драгана Спасић
Кривично право - вежбе 31 4,54 4,75 4,86 4,71 31 4,72
др Нина Планојевић

Увод у грађанско и стварно право 146 4,87 4,8 4,89 4,87 144 4,85
Вишња Ранђеловић

Кривично право - вежбе 98 4,75 4,7 4,82 4,73 98 4,76

Маријана Вучићевић
Кривично право - Вежбе 24 4,42 4,62 4,84 4,62 24 4,63

Александра Павићевић
Увод у грађ. и стварно право - Вежбе 173 4,79 4,8 4,78 4,79 172 4,79

др Радован Вукадиновић
Основи права ЕУ 111 3,77 3,59 3,92 3,62 111 3,76

Миливоје Лапчевић
Јавне фифнасије и фин. право - Вежбе 29 5 5 5 5 29 5

Јован Вујичић
Основи права ЕУ - Вежбе 99 3,99 4,08 4,54 4,04 99 4,2

Просечна вредност 730 4,60 4,61 4,75 4,62 727 4,65  
 
 

 
ТРЕЋА ГОДИНА 

Преглед резултата анкете 
спроведене на Правном факултету 

у Крагујевцу током зимског 
семестра, академске 2017/2018    

TREЋА ГОДИНА

Број 
анкетираних

Стручност 
наставника (од 
1 до 3 питања)

Квалитет 
извођења 

наставе (од 4 
до 10 питања)

Однос према 
студентима и 
мотицвација за 
рад (од 11 до 
14 питања)

Општа оцена 
дата од стране 
студената

Број попуњених
анкетних 
упитника У

ку
пн
о

др Ненад Ђурђевић
Облигационо право 72 4,72 4,6 4,9 4,83 66 4,74

др Зоран Миладиновић
Ауторско право 17 4,27 4,09 4,2 3,89 17 4,19

др Соња Лучић
Ауторско право 17 4,65 4,45 4,85 4,59 17 4,65

др Соња Лучић
Ауторско право - Вежбе 92 4,45 4,25 4,49 4,37 92 4,4

др Милан Рапајић
Управно право - Вежбе 18 4,2 4,4 4,6 4,4 18 4,4

др Милан Палевић
Међународно Јавно право 8 5 4,89 5 5 8 4,96

др Зоран Јовановић
Управно право 2 4,7 4,7 4,8 5 2 4,7

др Иван Чукаловић
Међународно Јавно право 8 5 4,87 5 4,87 8 4,95

Зоран Вуковић
Облигационо право - Вежбе 63 4,8 4,72 4,8 4,8 60 4,77

Просечна вредност 297 4,64 4,55 4,74 4,64 288 4,64  
 
 
 
 



ЧЕТВРТА ГОДИНА 
Преглед резултата анкете 

спроведене на Правном факултету 
у Крагујевцу током зимског 

семестра, академске 2017/2018    

ЧЕТВРТА ГОДИНА

Број 
анкетираних

Стручност 
наставника (од 
1 до 3 питања)

Квалитет 
извођења 

наставе (од 4 
до 10 питања)

Однос према 
студентима и 
мотицвација за 
рад (од 11 до 
14 питања)

Општа оцена 
дата од стране 

студената

Број попуњених
анкетних 
упитника У

ку
пн
о

др Сузана Матејић
Правна Медицина 16 5 4,8 4,9 4,8 16 4,9

др Стефан Шокињов
Право индустријске својине 28 4,76 4,72 4,77 4,68 26 4,75

др Душица Палачковић
Грађанско процесно право 14 5 4,97 5 5 14 4,99

др Драган Вујисић
Привредно право 8 4,91 4,91 4,87 4,87 8 4,89

др Миодраг Мићовић
Привредно право 8 4,45 4,17 4,03 4 8 4,21

др Емилија Станковић
Реторика 19 4,84 4,9 4,81 4,82 18 4,85

др Срђан Владетић
Реторика 23 4,67 4,53 4,63 4,52 23 4,61

Борко Михајловић
Право индустријске својине - Вежбе 48 4,5 4,4 4,6 4,6 48 4,5

Јелена Чановић
Грађанско процесно право - Вежбе 131 4,53 4,47 4,69 4,49 131 4,56

Младен Митровић
Реторика - Вежбе 34 4,16 4,28 4,51 4,24 33 4,32
Милан Јечменић
Реторика - Вежбе 32 4,78 4,78 4,89 4,86 32 4,82
Борко Михајловић

Привредно право - Вежбе 93 4,79 4,82 4,68 4,75 90 4,76
Јован Вујичић

Привредно право - Вежбе 48 4,7 4,6 4,8 4,7 48 4,7

Просечна вредност 502 4,70 4,64 4,71 4,64 495 4,68  
 

 
 

 
ОЦЕНА РЕЗУЛТАТА 
 

Резултати анкетирања студената, које је спроведено у зимском семестру 
академске 2017/2018. године, у складу са Правилником о квалитету и самовредновању, 
показују да је  укупна просечна оцена квалитета рада наставника, асистената и 
сарадника у настави 4,62. Ова просечна оцена добијена је збиром просечних оцена 
којим су вредновани:  

o однос према студентима и њихова мотивација за рад (оцењен је са 4,7), 

o стручност наставника и сарадника (оцењена је са 4,63), 

o квалитет извођења наставе (оцењен је са 4,54) 

 
 Анализа података из анкетних упитника који се односе на поједине аспекте 
наставног рада показује да су студенти најзадовољнији односом наставника и 
сарадника према студентима и њиховом мотивацијом за рад (4,70 што је за 0,08 више у 
односу на укупну оцену 4,62), док су најмање задовољни квалитетом извођења наставе 
(4,54 што је за 0,08 мање у односу на укупну просечну оцену 4,62).  
 
 Индикатори из анкетног упитника којима је вреднован квалитет извођења 
наставе постављени су са циљем да се њима, превасходно, прикаже квалитет рада 
наставника, асистената и сарадника ("јасно и разумљиво излагање наставног садржаја, 
настава је занимљива и динамична, наставник подстиче критичко мишљење и 
самосталан рад студената" итд.), а управо овај сегмент наставног рада студенти су 



вредновали најнижом просечном оценом (4,54). Вишом просечном оценом вреднована 
је стручност наставника 4,63 што је за 0,01 више од укупне просечне оцене. Општа 
оцена (оцена за укупни утисак) квалитета наставника и сарадника дата од стране 
студената је 4,59 и нижа је за 0,03 од укупне просечне оцене (4,62). Посматрано 
појединачно, најнижа општа просечна оцена је 3,76 а највиша 5. Резултати анкетирања 
показују да су укупне оцене квалитета рада наставника, асистената и сарадника по 
годинама студија прилично уједначене. Студенти су највишом оценом вредновали 
наставни и педагошки рад наставника, асистената и сарадника са четврте године (4,68), 
следе наставници, асистенти и сарадници са друге године (4,65), затим наставници, 
асистенти и сарадници са треће године (4,64) и на крају наставници, асистенти и 
сарадници са прве године студија (4,52). 
 
 Квалитет рада наставника, асистената и сарадника студенти су оцењивали 
помоћу 15 индикатора, којима је додата и оцена за укупни утисак. Укупна просечна 
оцена квалитета рада наставника и сарадника вреднована је са 4,62; што је јасан 
показатељ да је квалитет рада наставника и сарадника на Правном факултету у 
Крагујевцу на високом нивоу. У зимском семестру академске 2017/2018. године, 
приликом анкетирања, попуњено је 2593 анкетних упитника, што је за 411 упитника 
или 13,68% мање него у случају анкете спроведене у летњем семестру академске 
2016/2017. године (тада је попуњено 3004 упитника). Академске 2015/2016, први пут се 
појавио случај да је одзив студената приликом спровођења анкете мањи у зимском 
семестру, у односу на летњи семестар претходне академске године. Након спровођења 
анкетирања у зимском семестру академске 2016/2017, поново се вратио тренд већег 
одзива студената приликом спровођења анкете у зимском семестру, који је присутан од 
академске 2009/2010. Текуће, академске 2017/2018. године поново је присутан тренд 
мањег одзива студената у зимском семестру, као у случају академске 2015/2016. 
 
 Узимајући у обзир резултате спроведене анкете, Комисија констатује да нема 
потребе за изрицањем коретивних мера. 
  
 У складу са оваквим резултатима Правни факултет у Крагујевцу ће настојати да 
у наредном периоду одржи и евентуално поправи остварене резултате како у 
појединачном, тако и у укупном износу, посебно у делу који се односи на квалитет 
извођења наставе.  
  
  

У Крагујевцу, 
10.04.2018. 

Извештај израдила 
Комисија за обезбеђење и унапређење квалитета 

Председник Комисије 
 
 

Доц. др Соња Лучић 
 


